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Scherenschnitt Ohr-Somatotopie mit Chakren, entsprechenden Blüten und wichtigen Akupunkturpunkten, die zur HHHHH (Harmonie des Heilers, Hippo, Homo, Hundes) führen.
Zur Stärkung des Yin, was für die Gesundheit erste Priorität hat, habe ich das Ohr im abgehenden Mond gewählt. Zudem umrahmt auf der rechten Seite die ewige Lebenslinie die Ganzheit.
In der Ohrsomatotopie erkennt man gut im Ohrläppchen das Auge mit dem Schweizerkreuz in der Iris und dem Omega Hauptpunkt (aktiv, wenn etwas in meiner Umwelt nicht stimmt).

In der Concha (Ohrbödeli) sind gut zu sehen die beiden Lungenflügel (Yin) und deren Tonisierungs Punkt LU07. Links davon in der Concha die Leber (Yin) mit ihrem Tonisierungs Punkt LE08. Angehängt der Gallengang mit der Gallenblase (Yang) und deren Tonisierungs Punkt GB41. Rechts davon sieht man hohl den Magen (Yang), der sich um den Nabel schmiegt, anschließend den Dünndarm (Yang) und den Dickdarm (Yang).

Auf der Anthelix sieht man die 7 Halswirbel. Die 13 Brustwirbel mit den Rippen und anschließend die 5 Lendenwirbel.

Am Übergang von den Halswirbeln zu den Brustwirbeln sieht man links das Schulterblatt und das Schlüsselbein. Anschließend, in der Scapha, den Oberarm, Speiche & Elle und die große Hand (der Mensch ist ein „Händer“) und hat ein großes Hirnareal für die Hand und dementsprechend auch ein großes Areal auf dem Ohr.

Am Übergang von den Brustwirbeln zu den Lendenwirbeln befindet sich in der Fossa triangularis das Becken mit dem Oberschenkel, Kniescheibe, Unterschenkel und dem kleinen Fuß.

Auf der aufsteigenden Helix liegt der Eierstock, Eileiter und die Gebärmutter und darüber in der Umkehrfalte die Niere (Yin), deren Tonisierungs Punkt NI07 mit dem Harnleiter.

Nun habe ich die 7 Haupt Chakren, deren Mantra und den zugehörigen Tieren mit den entsprechenden Blüten in den Halbmond geschnitten.

1. Wurzelchakra, 
Muladhara, 
LAM, 

Orange Spiked Pea
Elefant m.7 Rüsseln
2. Genitalchakra, 
Svadishthan, 
VAM, 

Macrozamia

Krokodil
3. Nabelchakra, 
Manipura, 
RAM, 

Snakebush, 

Widder
4. Herzchakra, 
Anahata, 
YAM, 

Southern Cross
Reh
5. Kehlchakra, 
Vishudda, 
HAM, 

Red Feather Flower
Elefant
6. Stirnchakra, 
Aina, 

KSHAM, 
Swan River Myrtle
Krieger & Schlange
7. Kronenchakra, 
Sahasrara, 
OM, 

One Sided Bottlebrush
Lotos
Mittlerweilen gibt es 22 Chakren mit den entsprechenden Frequenzen und Blüten.
Weiter wichtige Akupunkturpunkte habe ich eingefügt:

BL40, Antiallergiepunkt oberhalb Mittelfinger, darüber den über Omega Punkt (unter H) und (über H) den GB08, Vit. C Punkt, Carcinosinum Pt.

Nähe Handgelenk, den Darwin Punkt. Wenn man daran zieht, ergibt sich ein Hundeohr.

Rechts von der Niere auf der Arteria temporalis liegt der Bourdiol Punkt. Ein psychosomatisch wichtiger, beruhigender Punkt.

Auf dem Tragus sieht man den Valim Punkt. Wenn man diesen abends massiert, schläft man sofort ein.

Auf der Nase erkennt man den Meisterpunkt der Stirnhöhle und der Nas (Yintang).

Davor den Antioszillatorische Punkt NI03 und davor den Self Heal (Kleine Braunelle) Punkt, der fähig ist, alles zu heilen, mit der Frequenz 4625 Hz.
